

САДИСЬ, ДОНАЛЬД, ДВОЙКА!

Евгений
КАЗЕНКИН

■ Трамп, если бы был учеником советской школы, то получал бы одни неудовлетворительные отметки.

Раньше в интернете вовсю смеялись над пресс-секретарем Джен Псаки, которая нагородила на серию анекдотов «Как заявила Псаки». Таких, например: «Если Беларусь вторгнется на Украину, Шестой флот США будет немедленно переброшен к ее берегам. То, что у Беларуси нет берегов, Госдеп не смущает», - заявила Псаки.

Потом эстафету перехватили Джо Байден и Камала Харрис.

Трамп тоже не посрамил Белый дом - теперь он отжигает вовсю.

Дайте Трампу нобелевские премии по математике и географии! Мы на этом настаиваем. Если посмотреть, что он наговорил только за последние месяцы, - диву даешься.

Хозяин Овального кабинета даже умудрился забыть, как пишется имя его жены.

В 2019-м Мелания попала в больницу. Муж написал в Сети: «Добро пожаловать, дорогая Мелани, обратно в Белый дом!» Мелани и Мелания - два совершенно разных имени.

Может, американцам с их уровнем образования это и заходит, но у нас вызывает как минимум недоумение.



Пляши - не пляши, мистер Трамп, а знаний у вас даже против нашего школьника маловато.

НЕ СИЛЕН В МАТЕМАТИКЕ

И ЗАКИНУЛ ОН НЕУД

■ Главу США можно назвать «великим счетоводом».

1. Он заявил: «Америка не должна забывать, что Россия помогла нам победить во Второй мировой войне, потеряв при этом почти шестьдесят миллионов жителей».

Про роль США - сильно сказано! И число потерь у нас все-таки 27 миллионов.

2. Мы остановили семь войн. На самом деле десять, но парочку мы не считаем... $10 - 2 = 8$. Семь никак не получается.

3. В ходе конфликта Индии и Пакистана было сбито семь самолетов.

Двумя днями ранее он заявлял о шести сбитых самолетах.

4. Мы говорили с Путиным о сокращении ядерного оружия. У нас его больше всего, у России - второе место, у Китая - третье. Китай сильно отстает, но они догонят нас через пять лет.

По факту у России серьезно больше ядерных боеголовок - 5458, у США - 5177. У Китая - 576, и ему за пятилетку объемы РФ и США никак не нагнать.

5. Дональд Трамп заявил об инвестициях в США: - В этом году в нашу страну будет инвестировано больше семнадцати триллионов долларов. Это больше половины общего ВВП США!

ВВП Америки составляет около тридцати триллионов долларов. По итогам 2024 года инвестиции в США составили около 250 миллиардов долларов. Но в 2025 инвесторы в основном избавлялись от американских акций. С начала года мировые инвесторы вложили в фонды всего 153 миллиарда долларов. Что в полтора раза ниже, чем за аналогичный период 2024 года.

6. Правитель Белого дома утверждает: - В 2024 году триста миллионов человек в США умерли из-за поступивших через Венесуэлу запрещенных веществ.

Это 88 процентов всего населения Америки. По последним официальным данным, в 2019 году из-за наркотиков во всем мире умерли шестьсот тысяч человек.

7. Выступая в Конгрессе, Трамп уже далеко не в первый раз заявил, что США предоставили Украине гигантскую помощь: «Мы потратили 350 миллиардов долларов, а Европа - сто миллиардов долларов. Какая большая разница».

На самом деле Европа потратила больше - 138,7 миллиарда долларов, тогда как США - 119,7 миллиарда.

8. Дональд рассказал, что возглавляемый Илоном

Маском новый Департамент эффективности правительства (DOGE) сохранил порядка 105 миллиардов долларов благодаря выявлению мошеннических схем, аннулированию ряда контрактов и грантов.

Представленные на сайте документы подтверждают экономию только на 18,6 миллиарда долларов.

ПРОСТО БУМ-БУМ

■ Еще американский президент - знатный географ. Судите сами.

1. Дональд Трамп:

- Крым огромен. Он примерно размером с Техас или что-то около того. Только посреди океана.

Площадь Техаса - 696 622 кв. км. Площадь Крыма - 27 000 кв. км. Техас в 25 раз больше Крыма. Да и насчет океана он явно промахнулся.

АБЫРВАЛГ ИЛИ АБЕР... БАЙДЖАН

■ Со знанием истории у Дона тоже не все ОК.

1. По его версии, Азербайджан, вместо Армении, воевал с Албанией:

- Подумать только, мы уладили, например, конфликт - Азербайджан и Албанию.

2. Позже Трамп похвастался, что чуть ли не за пару минут разрешил многолетний армяно-камбоджийский конфликт:

- Поразительно! Мы покончили с войной, с которой практически невозможно было покончить. Камбоджа и Армения - ужасная война!

Итак, Камбоджа и Армения. А также Косово и Сербия, Израиль и Иран, Египет и Эфиопия.

3. Дональд Трамп в очередной раз спутал Албанию с Арменией и исковеркал название Азербайджана:

- И тот вопрос ведь так и не был урегулирован. А ведь вспомните: нам удалось достичь соглашения по Абербайджану и Албании - в качестве примера. Переговоры тянулись годами, и казалось, что конца им не будет. Но все же мы нашли решение. Мы уладили войну между «Абербайджаном» и Албанией.

4. На саммите по Газе в Египте Дональд повернулся к азербайджанскому президенту Алиеву:

- Где ваш соотечественник? - спросил он, имея в виду армянского премьера Пашиняна.

ЗАДОМ БЫЛО НАДАНО

2. Трамп явно «очень хорошо» знает Ближний Восток. Вот что он рассказал о близости Ирана и Катара:

- Они совсем рядом. Можно пешком дойти из Ирана в Катар - за одну секунду. Просто бум-бум - и ты уже в Катаре.

«Пешком из Ирана в Катар не дойдешь. Разве что вплавь - да и то надо проплыть 150 миль (241 км). Если вы не Иисус, пешком туда вы не дойдете», - так обыграли этот ляп в американских ток-шоу.

И СМЕХ И ГРЕХ

7. На переговорах с канадским премьером Трюдо он сказал:

- Это вы сожгли Белый дом в 1812 году.

На самом деле его спалили во время трехлетней американо-британской войны англичане. Канада стала государством только через полвека.

8. - Если Афганистан не вернет авиабазу «Баграм» тем, кто ее построил, Соединенным Штатам, случится плохое!

И тут ошибочка. Авиабазу «Баграм» построил СССР в 1950-х годах. Можем взять обратно, раз он так настаивает.

9. - Он был против войны между Севером и Югом. Он говорил, что для нее нет никаких причин, - сказал он о своем любимом президенте США Эндрю Джексоне.

Рабовладелец Джексон умер в 1837 году - за 24 года до начала войны.

10. 11 сентября - «найн элевен», так в Америке говорят о дне, когда во время террористического акта 11 сентября 2001 года рухнули башни-близнецы в Нью-Йорке.

Трамп, говоря о трагедии, ляпнул «Севен-элевен» - так называется сеть супермаркетов.

11. - Испанский грипп - страшная вещь. Он убил сто тысяч солдат в 1917 году и привел к концу Второй мировой войны!

Спутал Вторую мировую с Первой.